

## Марафон музыкальных достижений 2017-2018

Автор: Администратор

29.05.2018 00:00 - Обновлено 31.05.2018 18:00

---

28 мая в нашем Центре состоялось событие под названием **«Марафон музыкальных достижений 2017-2018»** , В

котором были представлены результаты обучающихся студии Эстрадный вокал и «Обучение игре на клавишных инструментах» педагога дополнительного образования [Ларисы Юрьевны Коваль](#)

В концерте приняли участие дети разного возраста. Они играли на рояле, на синтезаторе и конечно пели. Было исполнено 12 вокальных номеров и 6 инструментальных.

Студия эстрадного вокала существует в нашем Центре третий год. Но её обучающиеся уже стали Дипломантами и Лауреатами различных районных и городских фестивалей и конкурсов. А в декабре 2017 года Рукосуева Мария и Клёсова Нина успешно приняли участие в Международном конкурсе-фестивале «Будущее начинается здесь».

Отдельно хочется сказать о выпускницах по классу фортепиано, которые успешно завершили своё 7-летнее обучение по программе «Обучение игре на клавишных инструментах». Девочки приобрели не только навыки подбора музыки по слуху, игры в ансамбле, технические и профессиональные умения исполнения произведений различных жанров, но главное - любовь к музыкальному исполнительскому искусству, навыки самопрезентации.

Всех поздравляем с окончанием учебного года и заслуженными каникулами!